
Saat Beklenti Önceki

17:00 ABD İş İmkanları ve Personel Değişim Oranı (JOLTS) (Nis) 6,866M 6,866M

Günün Öne Çıkan Gelişmeleri

ABD’de Bugün JOLTS Verisi Açıklanacak
Piyasa Beklentisi Verinin 6,866 Milyon Seviyesinde Açıklanması Yönünde

Trump: Hürmüz Boğazı Anlaşması Gelecek Hafta Tamamlanabilir
ABD Başkanı Donald Trump, İran ile yürütülen müzakerelerde yaşanan
aksaklıkların giderildiğini belirterek, Hürmüz Boğazı'nın açılmasına yönelik
mutabakat zaptının gelecek hafta içinde sonuçlanabileceğini söyledi. İran'ın,
İsrail'in Lübnan'a yönelik saldırılarından rahatsızlık duyduğunu ifade eden
Trump, yaptığı görüşmeler sonucunda İsrail ile Hizbullah'ın karşılıklı
saldırılardan kaçınmayı kabul ettiğini öne sürdü. Trump ayrıca, İran ile olası
bir anlaşmanın askeri bir zaferden daha değerli olacağını vurgularken, bazı
maddelerde taraflar arasında henüz tam uzlaşı sağlanamadığını da belirtti.
Ayrıca İsrail Başbakanı Netanyahu ile yaptığı görüşmede Beyrut'a yönelik
planlanan büyük bir saldırının durdurulduğunu savundu.

ABD'den Tarım ve Endüstriyel Ekipmanlarda Tarife İndirimi
ABD yönetimi, tarım ekipmanlarına uygulanan gümrük vergisini yüzde 25'ten
yüzde 15'e indirirken, indirimli tarife kapsamını buldozer ve forklift gibi bazı
endüstriyel ekipmanları da içerecek şekilde genişletti. Düzenleme ayrıca,
yüksek oranda ABD menşeli çelik ve alüminyum kullanan şirketlere daha
düşük vergi avantajı sağlayarak yerli üretimi desteklemeyi hedefliyor. Yeni
uygulama 8 Haziran'da yürürlüğe girecek ve 2027 sonuna kadar geçerli
olacak.

ABD'de İmalat Aktivitesi Dört Yılın Zirvesine Çıktı
ABD'de ISM imalat endeksi Mayıs ayında 1,3 puan artarak 54 seviyesine
yükseldi ve son dört yılın en yüksek değerine ulaştı. Yeni siparişler ve
üretimdeki güçlenmenin etkisiyle sektör üst üste beşinci ayda da büyüme
sinyali verirken, yapay zeka yatırımları, daha elverişli vergi düzenlemeleri ve
ticaret politikalarına ilişkin belirsizliğin azalması imalat faaliyetlerini
destekledi. Buna karşın, Orta Doğu'daki gerilimlerin enerji ve hammadde
maliyetlerini artırması nedeniyle üreticilerin girdi maliyetleri yüksek
seyretmeye devam etti.

Alphabet'ten Yapay Zeka Hamlesi: 80 Milyar Dolarlık Sermaye Artırımı Planı
Alphabet, yapay zeka altyapısı ve küresel hesaplama kapasitesini
genişletmeye yönelik yatırımlarını finanse etmek amacıyla toplam 80 milyar
dolarlık hisse senedi ihracı planladığını açıkladı. Şirket, fonlamanın 30 milyar
dolarını halka açık hisse satışlarından, 40 milyar dolarını 2026'nın üçüncü
çeyreğinden itibaren kademeli hisse satışlarından ve kalan 10 milyar dolarını
özel yerleştirme yoluyla sağlamayı hedefliyor. Bu kapsamda, Berkshire
Hathaway ile hisse satışı konusunda anlaşmaya varıldığı belirtilirken, elde
edilecek kaynağın büyük bölümünün yapay zeka altyapısının güçlendirilmesi
ve veri işleme kapasitesinin artırılması için kullanılacağı ifade edildi.

Nvidia’dan PC Pazarında Yeni Hamle: “Süper Çip” Rekabeti Kızıştıracak
Nvidia, bu yıl piyasaya süreceği yeni PC “süper çipi” ile kişisel bilgisayar
pazarındaki varlığını güçlendirmeye hazırlanıyor. Dell, Asus ve HP gibi
üreticilerin cihazlarında kullanılacak yeni çiplerle şirket, Apple, Intel, AMD ve
Qualcomm'a doğrudan rakip olacak. Yapay zekâ destekli yüksek performanslı
işlem gücünü PC'lere taşımayı hedefleyen bu adım, Nvidia'nın veri merkezi ve
yapay zekâ alanındaki başarısını kişisel bilgisayar pazarına da yayma
stratejisinin önemli bir parçası olarak öne çıkıyor.

Alphabet, AI Altyapısı İçin 80 Milyar Dolarlık Sermaye Artırımı Planlıyor
Alphabet Inc, yapay zekâ altyapı yatırımlarını finanse etmek amacıyla toplam
80 milyar dolara ulaşabilecek geniş kapsamlı bir sermaye artırımı
planladığını açıkladı. Paket kapsamında 30 milyar dolarlık halka arz ve 40
milyar dolarlık piyasa içi hisse satışı programı yer alırken, ayrıca Berkshire
Hathaway’e 10 milyar dolarlık özel yerleştirme yapılması planlanıyor. Şirket, bu
kaynakların AI hesaplama kapasitesi ve veri merkezi yatırımlarını büyütmek
için kullanılacağını belirtirken, 2026 ve sonrasında sermaye harcamalarının
güçlü şekilde artmaya devam edeceği sinyalini verdi. Finansman yapısında
olası hisse seyrelmesini sınırlamaya yönelik türev işlemler de planlanırken, bu
adım Alphabet’in agresif AI altyapı genişleme stratejisinin önemli bir parçası
olarak değerlendiriliyor.
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747,34                            0,21%
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Küresel Tahvil Piyasası

ABD 2 YILLIK TAHVİL FAİZİ

ABD 10 YILLIK TAHVİL FAİZİ

ALMANYA 10 YILLIK TAHVİL FAİZİ

Son   Günlük F. %

30.513,86                                    0,60%

7.590,99                                       -0,12%

51.078,88                                    0,09%

S&P 500 INDEX

ABD Endeksler

NASDAQ 100 INDEX

DOW JONES INDEX

Son   Günlük F. %
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Yakın Vadeli ABD Endeksler
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Future DOW JONES INDEX

Son   Günlük F. %
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Son   Günlük F. %
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Asya Endeksler

ÇİN SHANGHAI COMPOZIT INDEX

HANG SENG (HONG KONG) INDEX

TOKYO NIKKEI225 INDEX

Son   Günlük F. %

16,05                                              --VIX VOLATİLİTE ENDEKSİ

Risk ve Volatilite Göstergeleri

Hacim   Performans

1.797.030.199,01$           5,64%

1.835.389.763,38$           2,13%

2.670.332.920,48$           1,87%

1.152.514.503,27$           1,84%

1.755.851.558,96$           1,61%

SALESFORCE INC

CISCO SYSTEMS INC

HONEYWELL INTERNATIONAL INC

CATERPILLAR INC

Dow Jones İndustrial Average

MERCK & CO. INC.

Hacim   Performans

7.137.948.507,55$           11,60%

1.069.728.349,08$           8,11%

721.201.470,88$               6,64%

983.430.298,68$               6,01%

922.948.638,90$               5,71%

Nasdaq 100

QUALCOMM Inc

Ross Stores Inc

Zscaler Inc
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NXP Semiconductors NV
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429.099.883,82$               12,08%

710.972.074,79$               11,92%
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HP Inc
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Estee Lauder Cos Inc/The
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NVDA-NVIDIA Corporation Teknik Analizi
Nvidia, yeni “süper çip” ile kişisel bilgisayar pazarına güçlü bir giriş yapmaya hazırlanırken Dell, Asus ve HP gibi üreticilerle
birlikte yapay zekâ destekli yüksek performanslı işlem gücünü PC segmentine taşımayı hedefliyor; bu adım, şirketin veri
merkezi ve yapay zekâ alanındaki liderliğini PC tarafına genişleterek büyüme hikâyesinde yeni bir aşamaya geçiş olarak
değerlendiriliyor. Teknik görünümde hisse fiyatının 50, 100 ve 200 günlük hareketli ortalamaların üzerinde seyretmesi,
orta-uzun vadeli trendin güçlü ve yukarı yönlü olduğunu ortaya koyarken, fiyatlamanın zirve seviyelerine yakın bölgelerde
kalması güçlü trendin devam ettiğine işaret ediyor ancak aynı zamanda kısa vadede kâr realizasyonu riskinin de
bulunduğunu gösteriyor. Mevcut seviyelerin güçlü desteklerin üzerinde korunması pozitif görünümü desteklerken, yukarı
yönlü hareketlerde zirvenin aşılması halinde yeni bir fiyat keşfi sürecinin başlayabileceği öne çıkıyor.

Dirençler: 236.54/ 247.40 Zirve Fiyatı: 236,54 $ Kapanış Fiyatı: 224,36 $
Destekler: 215.70/205.00/190.00 Zirveye Uzaklık: %5,4 Piyasa Değeri: 5.434 Trilyon $

Analist Tahminleri: Al: 95.1% Sat: 1.2% Tut: 3.7%

ON-ON Semiconductor Corporation Tenik Analizi
ON Semiconductor, NVIDIA MGX mimarisi içindeki kritik rolü ve yapay zekâ veri merkezlerinin artan enerji ihtiyacına yönelik
sunduğu güç yönetimi çözümleriyle, AI altyapısındaki en önemli darboğazlardan biri olan güç iletimine odaklanarak AI
ekonomisinin temel altyapı sağlayıcılarından biri haline geliyor. Hissenin 50, 100 ve 200 günlük hareketli ortalamaların
üzerinde seyretmesi, orta-uzun vadeli ana trend yapısının güçlü ve yukarı yönlü kalmaya devam ettiğini onaylıyor. Şu
sıralar 129,13 $ zirvesine yaklaşık %7 uzaklıkta işlem gören hisse için 120,92 $ kapanış fiyatı, kısa vadeli momentumun
korunduğuna işaret ederken; olası geri çekilmelerde 118,50 $ ve 114,00 $ seviyeleri önemli destekler olarak izlenebilir. Yukarı
yönlü hareketin devamında ise 128,00 $ ve 135 $ seviyeleri kritik direnç bölgeleri olarak takip edilebilir.

Dirençler: 128.00/135.00 Zirve Fiyat: 129,13 $ Kapanış Fiyatı: 120,92 $
Destekler: 118.50/114.00/105.00 Zirveye Uzaklık: %7 Piyasa Değeri: 47 Milyar $

Analist Tahminleri: Al: 38.2% Sat: 0.0% Tut: 61.8%
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YASAL UYARI—Burada yer alan her türlü bilgi, değerlendirme, yorum ve istatistiki şekil ve değerler hazırlandığı tarih itibariyle 
mevcut piyasa koşulları ve güvenilirliğine inanılan kaynaklardan elde edilerek derlenmiştir. PUSULA Yatırım Menkul Değerler

A.Ş. tarafından, karşılığında herhangi bir maddi menfaat temin edilmeksizin, genel anlamda bilgi vermek amacıyla
hazırlanmış olup, hiçbir şekilde yönlendirici nitelikte olmayan bilgiler yatırımcılar tarafından danışmanlık faaliyeti olarak kabul

edilmemeli ve yatırım kararlarına esas olarak alınmamalıdır. Bu bilgiler, belli bir getirinin sağlanmasına yönelik olarak
verilmemekte ve bu yönde herhangi bir şekilde taahhüt veya garantimiz bulunmamaktadır. Bu itibarla bu sayfalarda yer

alan ve hiç bir şekilde yönlendirici nitelikte olmayan hususlar hakkında herhangi bir sorumluluğumuz
bulunmamaktadır. Gerek bu yayındaki, gerekse bu yayında kullanılan kaynaklardaki hata ve eksikliklerden ve bu
yayındaki bilgilerin kullanılması sonucunda yatırımcıların ve/veya ilgili kişilerin uğrayabilecekleri doğrudan ve/veya

dolaylı zararlardan, kâr yoksunluğundan manevi zararlardan her ne şekil ve surette olursa olsun üçüncü kişilerin
uğrayabileceği her türlü zararlardan dolayı PUSULA Yatırım Menkul Değerler A.Ş. sorumlu tutulamaz. Burada yer alan yatırım

bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti, yetkili kuruluşlar
tarafından kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve
tavsiyeler ise genel niteliktedir. Bu tavsiyeler mali durumunuz ile risk ve getiri tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu
nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanılarak yatırım kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar

doğurmayabilir.

ÇEKİNCE—Bu rapor tarafımızca doğruluğu kabul edilmiş kaynaklar kullanılarak hazırlamış olup yatırımcılara kendi 
oluşturacakları yatırım kararlarında yardımcı olmayı hedeflemekte ve herhangi bir yatırım aracını alma veya satma yönünde 
yatırımcıların kararlarını etkilemeyi amaçlamamaktadır. Yatırımcıların verecekleri yatırım kararları ile bu raporda bulunan 
görüş, bilgi ve veriler arasında bir bağlantı kurulamayacağı gibi, söz konusu kararların neticesinde oluşabilecek yanlışlık ve
zararlardan kurum çalışanları ile PUSULA Yatırım Menkul Değerler A.Ş.’nin herhangi bir sorumluluğu bulunmamaktadır.

Bu rapordaki her türlü iç ce dış piyasa tablo grafikler, bu konularda resmi hizmet veren yetkili üçüncü kişi kurumlardan
elde edilmiş olup, PUSULA Yatırım Menkul Değerler A.Ş. tarafından herhangi bir maddi menfaat beklentisi olmaksızın genel

anlamda bilgilendirmek amacıyla hazırlanmıştır. Bu raporda bulunan bilgiler belli bir gelirin sağlanmasına
yönelik olarak verilmemektedir.

Zarar Olasılığınız:
2026 Yılı 1. Çeyrek Kardaki Hesapların Oransal Dağılımı % 21,64– Zarardaki Hesapların Oransal Dağılımı % 78,36
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